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https://www.100test.com/kao_ti2020/494/2021_2022__E5_85_AC_

E5_8A_A1_E5_91_98_E8_c26_494976.htm 误区一 根据日常思维

推理 例：若风大，就放飞风筝；若气温高，就不放飞风筝；

若天气不晴朗，就不放飞风筝。假如以上说法正确，若放飞

风筝，则以下哪些说法是正确的？①风大 ②天气晴朗 ③气温

高 ( ) A. ① B. ② C. ③ D. ①和② 解：在日常生活中，考生确

实感觉“如果放风筝，那么风大”，但这是错误的。这道题

属于充分条件命题。由于题目涉及放风筝，很多考生都熟悉

，考生很容易靠常识判断给出答案。解这类型题目，考生要

记住两句规律性的话：肯前就肯后，否后则否前。比如，你

是北京人，你就是中国人，你不是中国人，你就不是北京人

。就本题而言，若风大就放飞风筝，属“肯前就肯后”，相

对应的正确命题是“若不放风筝则风不大”。根据推理得出

正确答案B。 误区二 根据专业知识答题 例：有配偶而重婚的

，或者明知他人有配偶而与之结婚的，处2年以下有期徒刑或

者拘役。据此可知( ) A、重婚罪要判2年有期徒刑 B、明知他

人有配偶而与之结婚的是重婚罪 C、与有配偶的人结婚的是

重婚罪 D、有配偶而重婚的，处2年以下有期徒刑或者拘役 解

：如果按照法律常识的话，答案就多了，可能有很多考生选B

或C，但是，题目关键是“据此可知”，两个选项都是由题

目中推不出的。正确答案为D。 误区三 把每个信息(文字)都

读完 例：《能源效率标识管理办法》规定，能效五级是最低

的能效标准，是产品上市的最低要求，低于这个标准就不许

生产销售。而节能标识和能效标识是两个不同的概念。目前



节能空调和节能冰箱的认证标准是能效二级，所有的节能产

品必须达到二级能效标准以上。但这并不是说所有标有二级

或一级能效标识的产品就是节能产品，这样的产品只有再经

过认证才能决定是否属于节能产品。根据以上信息，下列结

论正确的是 A、节能产品肯定标有二级或一级能效标识 B、

所有贴有能效标识的产品都是节能产品 C、达到二级能效标

准就可以认为是节能产品了 D、能效五级的产品是质量合格

产品，也是节能产品 解：正确答案为A，虽然题目阅读量非

常大，但解题关键只有一句话，“所有的节能产品必须达到

二级能效标准以上。这并不是说所有标有二级或一级能效标

识的产品就是节能产品”，由这一句话就可以推出正确答案

，但是如何才能找到这样的关键的话呢？题目中的一些转折

词、数量词等是关键词，考生读题时要格外关注。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


